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ENCUESTA DE CLIMA LABORAL ILENDER 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Camaradería - Familiaridad 75.00%

Camaradería - Hospitalidad 84.38%

Camaradería - Sentido de Equipo 80.56%

Credibilidad - Comunicación 79.17%

Credibilidad - Habilidad Gerencial 79.86%

Credibilidad - Integridad 78.13%

Imparcialidad - Ausencia Favoritismo 77.78%

Imparcialidad - Equidad en Recompensas 67.19%

Imparcialidad - Trato Justo 85.00%

Orgullo - Imagen Corporativa 85.94%

Orgullo - Trabajo Equipo 87.50%

Orgullo - Trabajo Individual 91.67%

Respeto - Apoyo Profesional 75.52%

Respeto - Colaboración 82.29%

Respeto - Interés como persona 70.24%

Satisfacción General 87.50%

Promedio  80.48%
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